UAP- FILIAL CHIMBOTE

ESCUELA ACADEMICA INGENIERIA AMBIENTAL

12 Ertaciienica

. Se revissoon M) bobes e 48 articuoles cada ung ¥ 5 encomird & sipenie nEmern
de articulos defectnosos por hote:
EAS0L52,0,000.3, 4. L£4,3.4 52,5
Cosstrur . disiribucidn de frecuencias pelativas v frecuences: relanivas
aoemuladec. Graficar. j{Jof porospizie de loies benen dos 0 mids peno menos de
4 aniculos defectuososT. Rp 50%.

0. Determimar ks, intervaiios 8¢ la distribocidn de frecoesias ea cada uno de fas

S1UISEEs. CI505:
#) Dalcsenteros, X =L X, =5y k=3 mervalos

bj Dwtos co dos decimales, N o =255, X __ =386y k=7.

) Datos com tres decimales, X =0282 ¥ __ =0655,y k=6
R al =5, b d=lUH. o) &=

Il. La mverside azual ee miles de délanes. de mna muestra de 40 pequeios

empresas foeron:
31 EF X M B M O34 X o4 M
I3 3% 18 30 41 26 12 46 12 13
35 1% 20 O3 O IO OM M N
e .- 1 e M e c A | . - T L T |

ap Constnor una drarbocidn & Secvencias de 7 mervalos de dase.
B) Determinar el porcentage de empresas con ma mversia entre 14 mil y 20
mul ddlares Fa sl A=5 Feoscacies- 1, 3L TX 1L 5.2 ba 129%

KL Se regisra ¢l tiempo en minncs que vilizm 30 sumncs par: cecutar uzz
tarea, resulesdo bos siguiennes: N
ZIY I5E 184 27 196 15K X4 173 112 134
I6E IXT 080D M5 100 1BS IR0 26 MLT M2
€3 ¥1% 123 123 234 179 122 134 150 meld
) Constrsir una diswribuciin de frecuencias de 6 intervalos de sgual amplitud v

o partir de Ssta
b Calcular ¢ tizmpo debajo del ceal se encueptran ¢l 25% de las laneas,
Rp A=E|, Sereoacms 3.4 5.8 6.4 k) 048

13. La notas del examen parcial de matemitica dieron la sigaiente distribucién de
frecucacias
al Complaw la disrbociin de frecuepcias.
bh  Gealicar ks ojina de porcentajes.

Digrfaciin de  frecesmciar i3

cl ;Mm&ﬂmumﬂnﬁwnd

menaloE, 14
Foocoencia Foec. pelmmva

Enervado Mlzsca e o Relative Ao eraileds
L. I 015

[4 . [ D45

[ . 1 0N

[ . 1 135

[ ] nin

Ep. 4] Memn=3_ A=3, fec - 015, 030, 035, 020 00, o) &35

. La dissmibocida d2 los tempos, en minotos. que oflizsron £5 personas para
realirar sna prucha de aptitod aperece representada en el sigueate bisiograma.
i porcentzge de bas parsonas eayplearon catre 9y 115 minuios: T
Bp. {15+ 2046 SVES=LS385.

z

E ® B 11 12 13 M4

15. Ea mna compaiifa, ¢l sucldo ménimo v mésimo de 200 empleados es de $150 y
5300 respectivements. Tales sucldos se mbubm en wna dissibucida de
feecuencias de § mmervalos de igual amplined. Si s sabe que M) empleados:
garan al menns 1505, pero memos de 5180, 60 gaman mesos de 2105, 110
garan menos de 5241, 1B} gamen menos de SITO v el 10R restanee de
empleados pana a lo mis 5 300 recomdreir kb disrPocde v gefica =
poligonn de freceencias.

R Toam] 50 A=30, Erec. sbumbintae 20, 80, 50,70, 20

16 La demanda dimiz de apicar (en decenzs de kilos) pecopilada durante ciento
moventa dixs on wn sepermercado, se tabuld ez nm distmbecidn de Secoeacias
=néimica de cinco imizrvalos de amplingd bgeades & 4. Si la meeca de clase del
i central e ipead & 12 v si [ cona de frecmencias absolutas satisface ka
relacida:
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flx)=—{x=12" + 70

neconsrer |2 dstribecidn v graficar su hicograms .
Rp Noo=2 frex. sbenduner 6, 54, 70,54 5.

I7. Los tempos de vida 66 (en &) de un oo de bateria, se =buld en ura
distribachin de frerpeacias de 5 mtervalos de igual amplied con fremencias
redagreas acvepladias OU10, OL25, 0.55, 08D, 1.00. Determine b dissibuciin &
frecoenciss absolmas si la sercera frecsencia absoleta sevmulads es 10, 3 [a
sepunda mares de clese 25 6, ¥ 5 o Himile inderior ded cusnto imervalo et 12

B Mo, A=, =20, Becaenciar 2,36, 5.4

I%. Los mgresos mensuales de una moesira de pequeiics: comercianies se zbalaron
en mza distribucifa de frecuences: améinica de 5 imtervalos Je igual anphnsd
msalizady: Impreso mimimo 5125, maca de clise del corie mwervals
m, =5300 5 el 3% de los mEresos son menones que 165 ¥ ol MR de los
ingeesis soa mencwes & 5275, jqué porcestzie de imgrescs son supeniceTs @
285,

Ep. £=50, Secosncia 0102 00, 32 0L % de comos maperiones 4 5355 e =0 2,

19. La organizacidn del tiempo, en minstos, gee tardaron 100 obreros para ejecunar
ciaa  area, ha dado ena tabla de Erecocscias de cuatro inenalos de igual
amplind coyo histograma comempondienls amémcn. 51 el ingenvaln
I, =[6.7], ks freceencia absolmer f, =2, +5, v si s¢ ssbe que of B5% de
los obreros demorsa mesos de 1T mimnos. Completar la ditribecidn de
frecue o,

Rp Moo= 4=2 Frec. oclafwm- OL15, D34, L35, DUI5.

M. Los puntiges de usa proche de aptimd se sholsron en uea dissibucisn de
feecucacias de 6 intervalos de 3zwal amplitud. Si se tenen marcas de clase,
my =40 ¥ my =80, frocoeacias: By =Ky, b= ke, k=025, b=k -k,
by =y + 010,y F;=060, completar la disribocida de frecuencess shaolutas v
pralicar o poligoo:.

Rp Do =00 4=20. frecnencis: & 9, 1214, 12 6.

21. Las motxs de un examen st labulzron on mna distibacide de frecoencias
refatives de 3 intervalos de amplived frmales & 5. 51 la notz memime es igeal 2 5,
el 48% de ke notas son menores que 12, v si el 30F de las notas son inferionss a
16, recorestrair la distribucidn de frecoencias.

Rep: frecesacins (130, D45, y 025

Dizribacin de [recemoiar 35

22 El tiempo (e2 hocas) de 120 familias gee wtilizan su compatadora se tahalara
ca mee dissibociéa de freceencias e 5 imtervalos de amplind sgoales a 4,
siendo; o Gempo minimo de use 2 horss, la primesa y sezunda frecuencas
iguales al 10% y 15% del wtal de casos respectivamentz. 53 el T3.75% de ks
Tamilias bo esaron menos de 17 bores v ol 35% menos de 19 hores, determmne
las froomencias. Fpu BUIE, LES, 030,025, D30 o KL 1R, 36,30, M4

13, Los salamios qoe ofrece tha empresa a los peacticantes  varian enee $150
THB. 5i los salanios st agrepan  en cmalno intarvales die clise de hongitedes
iguales de momers que el 40% de los practicasies tieren salarios meposes ©
iguales que $195, ¢l B0% tienen salarios menores © igmalies que $225 v o 15%
2 &dm#ﬂmmmm
bl 5i el ingreso wirmmo se fija en $240 ¥ la copresa sumesta ma mesma

castidsd a todos bos practicantes de moda que o] MM supere o ngreso
mirime, jcudme serfa ol sumeain?.
B 2 frocmenecnrs: 0 WL 0050, 20, 0010, B3 515

24 El corsumo mersual de agea de 150 hoganes, se holaron e wna dissibuceie
de frecsencias siméirica de 6 miervales, swndo las frecsencias f, =
F, =75, Fy =130, Si el imite infersor del sexio imervalo igml 2 60, y i ol
75% de los consumos son mayores de 435m’, completar la distribecite de
Ercuencias. Rp. Eoo=15 d=5, feceencis X5, 30 50, 25, XL

Oitras Grificas
5. La sipwieaie: labla meestra la seperfice (e millones de millas cuadradas)) de bos
oCéanos.
Ocfemn  : Pacifico MAddptico Indico Astimier  Agtico
Superficie:  TH £1 28 7 4
IdenShicar b varizhle, y represeme bos daws mediznee dos griions diferenies.
= RpgrifScy ems y ccle

M. Comstruya uss grifica adeosada que penmita comparas ka predilccain de bos
estudiantes por ke camens de Clomiss en et wniversidades s se Genen los

sigmicnies damos.

| P Adermnar qoe
Ureversidndes 5 T Tyl de shrrmos:
| L 0 00
| B Hm 200
iC 15 TA0 |

Rp. grafcas ks e Rsliorivas 300/6000=0L05, D00vS000=0 05 1 BT 0=0 025
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